
              

Referat fra styremøte   
Tid: mandag 24. november klokka 17 - 19     Sted: Halti 

Til stede: Nina, Heidi, Lene, Sunniva, Tor Martin, Karianne 

Info: 

- NTT har fått tildelt 50 600 kroner fra Erling Bjørstad stiftelse til følgende aktiviteter: 

Grunnkurs skred februar 2026, toppturhelg i april 2026 og brekurs juli 2026. 

- Heidi Arnesen deltok på møte i faglig rådgivende utvalg for Reisa nasjonalpark 3. november. 

- Sunniva Kråbøl deltok på kursleder-konferanse i regi av DNT i Bergen 14.-16- november. 

Neste konferanse skal være i Bodø, og det er ønske om at også turledere kan delta da.  

- Fagsamling og julebord på Veibrink og Gammelgården i Sørkjosen 8. november med 25 

deltakere. 

- NTT var hovedarrangør på skredkveldene 17.  november på Halti og 18. november på 

Skjervøy.  Tilsammen 80 deltakere var med. 

- Hyttebetaling flyttes inn i DNT-appen. Lanseringstidspunkt ikke bestemt. På sikt er planen å 

legge til enda mer informasjon og funksjonalitet knyttet til brukerens DNT-engasjement i 

DNT-appen, som f eks info og funksjonalitet knyttet til bestilte hytter, risikovurderinger, 

påmeldte aktiviteter etc. 

- Troms turlag og Ravelsnes gård er i full planlegging med å gjøre det ene annekset på gården 

til DNT-overnatting. Det gjelder bygget som ligger på oversiden av huset. Alt er i regi av 

Troms turlag.  

- Avslutning av Friluftslivets år og utdeling av Friluftsknappen for alle barnehager i Nordreisa, 

4. desember 2025. I regi av Nord-Troms friluftsråd, Reisa villakssenter og Nord-Troms turlag.  

 
Saker: 

44/2025 Gjennomgang av referat fra styremøte 13.10.25  

  Referatet ble godkjent av samtlige 

45/2025 Godkjenning av saksliste til dagens møte 

  Saklisten ble godkjent av samtlige 

46/2025 Kasserers spalte (Tor Martin)   

Vi har mottatt blant annet 50.600 fra Erling Bjørstad stiftelse og 21.000 fra FNF for 

Friluftslivets uke og innbetalinger fra brevandringsturen. Vi har også mottatt og 

midler for støtte til Sunnivas videreutdanning, midler fra Norsk friluftsliv og for 

Ordførertur. 



Av kommende utgifter er utgifter for utstyr til bålkurs, leie av kano og leie av Halti til 

Skredkveld.  

Saldo per nå; 

212.116 kr på hovedkonto 

27.681 kr Barnas Turlag 

26.693 kr Ad hoc 

Bestilling av klær ordnes via Lene.  

      

47/2025 Turlederleders spalte (Sunniva) 

Rapport fra kurslederkurs i Mo i Rana; Lønnet oppdrag som kursleder fra DNT 

sentralt. Det var deltakere fra Mo i Rana og Brønnøysund, og det ble utdannet 6 nye 

turledere.  

 Kurslederkonferanse; Kun tre stykker fra nord, deriblant Sunniva, som deltok. Jobber 

for at virkeområdet for turlederne er mer konkretisert/ tydelig, samt en 

“standardisering” av kursene slik at turlederne får mer lik opplæring og kunnskap. 

Oppdatering fra skredkveldene; 80 deltakere var med totalt på de to skredkveldene. 

Nordreisa Fjellsportklubb var til stede v/Magne Henriksen for å fortelle om klubben 

og deres tilbud.  

Forberedelse til turledermøte; Sunniva legger ut dato for møtet snart. Vil være På 

Taket som tidligere. Allerede flere som har forslag til neste års turer.  

48/2025 Barnas turlags spalte (Karianne) 

Camilla har overtatt ansvaret etter Siv- Marita for kommunikasjon opp mot Merethe 

Stiberg mtp Turboturene. Karianne har bedt om å stå på kopi på eventuell 

korrespondanse for å ha oversikt over hva som skjer.   

 Vi skal prøve å rekruttere turledere på det neste turledermøtet for å få flere til å 

hjelpe med å sette ut koder til neste års turboturer. Karianne kontakter Camilla for å 

høre om hun har mulighet til å komme på møtet.   

 Kommet inn forslag om generasjonstur med Bodil og Svein. Karianne snakker med 

Bodil om dette kan være av interesse. 

  

49/2025 Årsmøte 2025  

Årsmøtet gjennomføres På Jypperë den 2. februar kl.18. Nina bestiller lokale.  

Kommet forslag om at årsmøtet kombineres med medlemsmøte. Sunniva hører med 

Jan R. Olsen om han kan holde et innslag feks. med turtips/ turanbefalinger.  



 

Årsmøtesaker:  

Valg, valgkomiteen er i gang 

Årsmelding skrives av Lene. Sunniva og Karianne bidrar.  

Heidi leser igjennom, samt er møteleder.   

Tor Martin ansvar for budsjett og regnskap.   

Arbeidsprogram for 2025 settes sammen av Lene og Heidi. 

Spørre Beate og evt. Britt om bevertning. 

 

50/2025 Tiltaksplanen for Reisa nasjonalpark og Ráisduottarháldi Landskapsvernområde for 

2026 

Reisa Nasjonalparkstyre har sendt utkast til tiltaksplanen for Reisa nasjonalpark og 

Ráisduottarháldi Landskapsvernområde for 2026, og ønsker innspill innen 27. 

november.  

De ønsker forslag til tiltak, ideer til prosjekter, kommentarer til det som er planlagt, 

mulige samarbeid og eventuelt andre aktiviteter 

Nord- Troms Turlag har drøftet tiltaksplanen, men vi har ingen innspill. 

Troms turlag har hatt møte ang. stien fra Siemma opp mot Nedrefosshytta hvor elva 

graver ut grunnen under stien. De mener det haster med utbedring her, og at man 

bør flytte stien lenger opp i terrenget. De har trolig innspill på dette til tiltaksplanen.   

Brua ved Nedrefoss; Det er utført tilsyn av brua, og det er ingen behov for akutte 

tiltak mtp den.   

Planen vedtas i styremøte 1.desember. 

Tiltaksplanen er tilgjengelig på: Årsrapporter og tiltaksplaner 

51/2025 Søke midler til Kom deg ut-dagen (KDU) 2026 

Frist 5. desember. Skal vi søke, til hva og hvem følger opp? 

Heidi har ikke tilgang til å søke da hun ikke er medlem av Troms Turlag. Eneste som 

har tilgang til å søke er Lene, hun legger inn søknad. Heidi tar seg av det 

organisatoriske, Karianne evt andre fra BT er med på selve arrangementet. 

52/2025 Søke midler til utstyr fra Troms fylkeskommune 

https://www.nasjonalparkstyre.no/Reisa-nasjonalpark/publikasjoner/arsrapporter


Sine-Sara Astad har tilbudt seg å søke om midler til utstyr gjennom Troms 

fylkeskommunes ordning for tilskudd til friluftslivsaktivitet. Hun ønsker å søke om 

utstyr til vinterovernatting og hengekøyeturer hele året, men ber også om innspill 

dersom vi trenger noe annet?  

Forslag om anskaffelse av flere store kaffekjeler i forskjellige størrelser, kvistbrenner 

og jervenduk. 

Høre med Sine om det finnes noen digital løsning for oversikt over utstyret og evt 

utlån som turledere kan ha tilgang til.   

Sine har også tilbudt seg å rydde og lage liste for hengeren, men vil gjerne ha noen 

sammen med seg.  Karianne kan være med.  

Neste styremøte mandag 12. januar kl. 17 På Taket, før turledermøtet.  

 

Mvh Lene Ottesen 

 
 
 


